

Erratum

Erratum to: “Partial oxidation of propane to acrolein in a membrane reactor – Experimental data and computer simulation” [Catalysis Communications 3 (10) (2002) 465–470] [☆]

Peter Kölsch ^a, Quido Smejkal ^a, Manfred Noack ^a, Ronald Schäfer ^a,
Jürgen Caro ^b

^a *Institut für Angewandte Chemie, Berlin-Adlershof e.V., Richard-Willstätter-Str. 12, D-12489 Berlin, Germany*

^b *Universität Hannover, Institut für Physikalische Chemie und Elektrochemie, Callinstr. 3/3A, D-301167 Hannover, Germany*

Unfortunately some errors have occurred in the above paper.

1. In the first paragraph of Section 1. Introduction it reads “. . . the application of membranes [2–4].” This should have read “. . . the application of membranes [2–5].”
2. Section 2 starts with “Ramos et al. [5] have described . . .”. This should have read “Stern and Grasselli [2] have described . . .”.
3. The second paragraph of Section 2 also starts with “Ramos et al. [5] showed . . .”. This should also have read “Stern and Grasselli [2] showed . . .”.

[☆] PII of original article S1566-7367(02)00177-2.

E-mail address: koelsch@aca-berlin.de (P. Kölsch).